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ОДРЖАНА МАНИФЕСТАЦИЈА"РАСТИМО УЗ ПЛЕС-ДЕЦА НА

ТРГОВИМА"

 

У четвртак 01.06.2017.год у Kрупњу је одржана  манифестација  „Растимо уз плес, деца

на трговима 2017“ . Због  временских услова- дружење, игра и песма наших најмлађих

суграђана одвијала се у  у спортској хали ОШ у Kрупњу.

Opširnije ... ОДРЖАНА МАНИФЕСТАЦИЈА"РАСТИМО УЗ ПЛЕС-ДЕЦА НА ТРГОВИМА"

 

01-06-2017 14:13 od Moderator 

OБАВЕШТЕЊЕ

 

Јавни позив за избор корисника помоћи за решавање стамбених потреба породица

избеглица на територији општине Крупањ

Opširnije ... OБАВЕШТЕЊЕ
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РАСТИМО УЗ ПЛЕС

 

ПУ "Наша радост" позива мештане општине Крупањ да присуствују манифестацији

"Растимо уз плес 2017." која ће се одржати у четвртак 01.06.2017. године, са почетком у

18 часова у спортској хали ОШ "Боривоје Ж. Милојевић" у Крупњу.
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ДАН ИЗАЗОВА И НЕДЕЉА ФИЗИЧКЕ АКТИВНОСТИ У КРУПЊУ

 

У периду од 29.05. до 04.02.2017. године под окриљем  Асоцијације „Спорт за све Србије“ ,

ССС,МОС-а,у целој Србији ,промовише се недеља разних физичких активности.

Opširnije ... ДАН ИЗАЗОВА И НЕДЕЉА ФИЗИЧКЕ АКТИВНОСТИ У КРУПЊУ
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ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ "ПАД НОЋНОГ СОКОЛА"
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У уторак 30. маја са почетком у 19 часова у малој сали библиотеке „Политика“ одржаће

се промоција књиге „Пад ноћног сокола“ аутора пуковника Славише Голубовића.За све

посетиоце улаз је слободан

Opširnije ... ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ "ПАД НОЋНОГ СОКОЛА"
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600.ГОДИНА ОД ПРВОГ ПИСАНОГ ПОМЕНА КРУПЊА

 

У магазину (недељни додатак) "Политика" изашао је текст о 600.година од првог

писаног помена Крупња. У прилогу текста можете видети оргинални текст који је

објављен у напред поменутом магазину.

Opširnije ... 600.ГОДИНА ОД ПРВОГ ПИСАНОГ ПОМЕНА КРУПЊА
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ПОСТАВЉЕНА СПОМЕН ПЛОЧА ПОГИНУЛИМА У ОРУЖАНИМ

СУКОБИМА`91-`92 И НАТО АГРЕСИЈЕ `99

 

Одбор за подизање спомен обележја погинулим у оружаним сукобима 1991-1992. и НАТО

агресији 1999. године, формиран при Црквеној општини Kрупањ у недељу 28. маја 2017. 

спровео је чин откривање спомен плоче .

Opširnije ... ПОСТАВЉЕНА СПОМЕН ПЛОЧА ПОГИНУЛИМА У ОРУЖАНИМ

СУКОБИМА`91-`92 И НАТО АГРЕСИЈЕ `99
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KРУПАЊ ПРОСЛАВИО KРСНУ СЛАВУ-СПАСОВДАН

 

Општина Kрупањ прославила је у четвртак своју крсну славу Вазнесење

Господње-Спасовдан. Уз звона са крупањске цркве Св.Вазнесења Господњег после

литургије, кренула је свечана литја улицама града, коју је предводило неколико

крупањских свештеника.

Opširnije ... KРУПАЊ ПРОСЛАВИО KРСНУ СЛАВУ-СПАСОВДАН
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СПАСОВДАН-СЛАВА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Српска православна црква и верници данас славе један од највећих хришћанских

празника, Вазнесење Господње-Спасовдан. Спасовдан је слава општине Крупањ.

Обележавање општинске славе почеће светом литургијом у цркви Св. Вазнесења

Господњег.

Opširnije ... СПАСОВДАН-СЛАВА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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У КРУПЊУ СЕ РАДИ НА ОТКЛАЊАЊУ ШТЕТЕ ОД ПОПЛАВА

 

У Крупњу увелико се ради на отклањању штете које су настале као последица поплава.

Чисте се наноси муља на путевима, двориштима кућа,  сређују се речна корита,

ангажована је сва раположива механизација и сви напори су упрети ка томе да се

ситуација у Крупњу нормализује.

Opširnije ... У КРУПЊУ СЕ РАДИ НА ОТКЛАЊАЊУ ШТЕТЕ ОД ПОПЛАВА
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